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Куба закуповує дрони, готуючись до війни
проти США, - Axios
Юрій Кобзар 19:25, 17.05.26 3 хв. 87

Підпишіться на нас в Google

Кубинський уряд, вочевидь, зробив висновки з війн в Україні та в Перській
затоці.

Куба вже готу.ться атакувати військові об'єкти США в разі конфлікту / колаж УНІАН, фото
ua.depositphotos.com, facebook.com/GeneralStaff.ua

Куба придбала понад 300 військових безпілотників і вже розглядає сценарії їх

використання для ударів по американській базі в Гуантанамо, американських військових

кораблях, або навіть по території самих США. Про це із посиланням на власні джерела

пише Axios.
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ВІДЕО ДНЯ

Нова Кубинська криза

За даними американської розвідки, Куба з 2023 року купує ударні безпілотники "різних

можливостей" у Росії та Ірану та розміщує їх у стратегічних місцях по всьому острову. Але

останнім часом кубинські чиновники звернулися до Росії з проханням отримати ще більше

безпілотників та військової техніки. Також кубинська розвідка намагається з'ясувати

деталі того, як Іран чинив опір агресії США.

Як зазначає Axios, за оцінками американських чиновників, у війні проти України взяли

участь на боці Росії до 5000 кубинських громадян, які потім проінформували військове

керівництво Куби про ефективність застосування безпілотників.

"Вони є частиною путінської м’ясорубки. Вони вивчають іранську тактику. Це те, до чого

ми повинні готуватися", – сказав неназваний американський високопосадовець, з яким

говорили журналісти.

Наразі американські чиновники не вважають Кубу безпосередньою загрозою для

США, але розвідка вказує на те, що кубинське військове командування обговорює плани

застосування безпілотників на випадок збройного конфлікту зі США.

"Ніхто не хвилюється щодо винищувачів з Куби. Навіть незрозуміло, чи є у них такий, який

може літати. Але варто зазначити, наскільки близько вони знаходяться – 90 миль (144 км).

Це не та реальність, з якою нам комфортно", – заявив американський чиновник.

Як писав УНІАН, у січні 2026 року адміністрація президента Дональда Трампа різко

загострила політику щодо Куби. Після втручання США у Венесуелі та усунення Ніколаса
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Вас також можуть зацікавити новини:

ДОПОМОЖІТЬ ПРОЄКТУ ПІДТРИМАЙТЕ НАС

 Читати УНІАН в Telegram  Читати УНІАН в Facebook

НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Мадуро Вашингтон запровадив ефективну нафтову блокаду острова. Це призвело до

фактичного припинення постачань палива (переважно з Венесуели та інших джерел), що

спричинило найгострішу енергетичну кризу в історії країни.

Куба зіткнулася з масовими відключеннями електрики, дефіцитом пального, паралічем

транспорту та загостренням гуманітарної ситуації. Кубинська влада звинувачує США в

"енергетичному голоді" та геноциді, а населення готують до можливого "вторгнення". У

травні директор ЦРУ Джон Реткліфф відвідав Гавану для переговорів, а Трамп

неодноразово заявляв про можливість "взяти Кубу" та обіцяв зміну режиму до кінця року.

Куба проводить переговори з США, вимагаючи зняття блокади, але зберігає жорсткі

"червоні лінії".

Криза супроводжується новими санкціями проти кубінських військових і еліти, погрозами

військового втручання та внутрішніми протестами на острові.

США, Китай і Росія переслідують одну мету щодо Європи, - Каллас

Росія почала втрачати позиції в Україні, - The Economist

Криза в центрі Балтики: Швеція розсекретила дані про інцидент з ядерною

субмариною СРСР

США дрони
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Новини України . Новини Харкова . Новини Львова . Новини Києва .

Військові пенсіонери можуть отримати надбавку . Новини Одеси .

Як розраховуються пенсії наукових співробітників . Новини Дніпра . Як в Україні здати на права пенсіонеру

Новини економіки . Курс долара . Курс євро . Курс валют . Як підтвердити трудовий стаж до 2004 року .

Укрзалізниця . Біткоіни-курс . Умови виходу на пенсію в 2027 році . Тарифи на електроенергію .

Тарифи на газ

Прогноз погоди . Магнітні бурі . Погода на завтра . Погода на тиждень . Синоптик . Погода на місяць .

Погода Київ

Гороскоп . Ваш хіт з 90-х за датою народження . Гороскоп на сьогодні . Коли молодий Місяць у травні 2026 .

Гороскоп на завтра . Гороскоп на тиждень

Лайфхаки . Як відмити нагар в каструлі . Чим можна замінити розпушувач .

Основи приготування соковитого м’яса на вугіллі . За яких умов слід зберігати картоплю .

Який запах відлякує мух і мурах

Яке сьогодні свято . Коли Троїцька батьківська субота 2026

Lite . Рецепт . Астрологія . Мода . Свята . Магнітні бурі . Стосунки . Зірки . Холостяк 2025 . Кіно .

Лайфхаки

Рецепти . Салати з редискою . Домашні бургери на дріжджовому тісті . Варення з бузку .
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Сад-город . Як врятувати моркву від морковної мухи . Чим полити цибулю та часник у травні .

Які трави відлякують кліщів . Чим удобрити помідори . Коли садити кукурудзу .
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